	ВАРІАНТ 1

1. Знати площу круга, вписаного у правильний трикутник зі стороною 6 см.
2. Катет прямокутного трикутника дорівнює 20 см, а його проекція на гіпотенузу – 10 см. Знайдіть площу цього трикутника. 
3. Основи трапеції АВСД (АД ІІ ВС) дорівнюють 12 см і 28 см, а діагональ ВД точкою перетину діагоналей ділиться на відрізки, один з яких на 2 см більший від другого. Знайдіть довжину діагоналі ВД трапеції.
4. Одна сторона трикутника на 6 см більша за другу, а кут між ними дорівнює 120. Знайти периметр трикутника, якщо довжина третьої сторони дорівнює 21 см.
5. Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника ділить гіпотенузу на відрізки довжиною 12 см і 5 см. Знайдіть площу цього трикутника.
	ВАРІАНТ 2

1. Знати площу круга, описаного навколо правильного трикутника зі стороною 6 см.

2. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 20 см, а проекція одного з катетів на гіпотенузу – 4 см.Знайдіть площу цього трикутника.
3. Основи трапеції АВСД (АД ІІ ВС) дорівнюють 18 см і 42 см, а діагональ АС точкою перетину діагоналей ділиться на відрізки, один з яких на 2 см більший від другого. Знайдіть довжину діагоналі АС трапеції.

4. Одна сторона трикутника на 3 см менша за другої, а кут між ними дорівнює 60. Знайти периметр трикутника, якщо довжина третьої сторони дорівнює 7 см.

5. Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить катет на відрізки довжиною 8 см і 17 см. Знайдіть площу цього трикутника.
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